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HOTEL LE MERIDIEN BORA BORA***** 

 

 
 

 
Dobrodošli v paradižu! Le Meridien Bora Bora ponuja 99 bungalovov nad sprektakularno 
laguno ali pa na robu bele peščene plaže pod kokosovimi palmami. Bungalovi nad vodo 
imajo stekleno dno, skozi katerega lahko opazujete tropske ribe, bungalovi na plaži pa 
imajo privatno plažo in visečo mrežo. Zavetišče želv v hotelu pomaga pri ohranjanju teh 
čudovitih živali in je edino zavetišče takega tipa v Francoski Polineziji.  
Do letališča je s čolnom 20 minut vožnje, do glavnega otoka pa 5 minut. 
 
LOKACIJA 
Na južnem robu otočka Piti Aa, ki je del koralnega grebena in je dolg 10 kilometrov. 
 
OPIS SOBE 
Hotel ponuja tri kategorije bungalovov: na plaži, na vodi in premium.  
 
Bungalovi na plaži so v stilu art deco in imajo eno dvojno ali dve enojni postelji. So 
udobni, veliko je lesa, okna so velika, strehe pa slamnate. Pričarajo pravo polinezijsko 
vzdušje, imajo pa tudi telefon, sef, TV, CD, DVD in MP3 reader, mini bar, avtomat za 
kavo. Bungalovi so klimatizirani in imajo garderobo, merijo cca 60 kv. metrov. V 
bungalovu dodatno ležišče ni mogoče, je pa raztegljiva sofa za otroka ali tretjega 
odraslega.  
 
Bungalovi na vodi so klimatizirani in zgrajeni na pilotih nad morjem. V tleh je veliko 
stekla, tako da lahko opazujete morsko življenje pod seboj. Imajo veliko teraso in lestev, 
ki vodi v morje. Vsi so klimatizirani in opremljeni enako kot bungalovi na plaži.  
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Premium bungalovi na vodi so za romantike in vse, ki si želijo več privatnosti. Imajo 
najlepši razgled na hotel, saj so na koncu pomola. 
 
HOTELSKA PONUDBA 
zunanji bazen, masažna kopel, kneippov bazen, fitnes, savna, klub zdravja, masaža, 
kozmetični salon, hotelski zdravnik, restavracija, bar, trgovina s spominki, poslovna 
dvorana, sobna strežba, pralnica, čistilnica, turistični biro, prenos prtljage 
 
ŠPORT, REKREACIJA, ZABAVA 
Brezplačne aktnivnosti: bazen, oprema za potapljanje na dah, kajak, kanu, pedolini, 
namizni tenis, biljard, odbojka na mivki, prevoz na glavni otok, aktivnosti za otroke.  
 
Posebnost hotela je tudi plavanje z želvami v njihovem naravnem okolju. Spoznali boste 
njihovo vedenje, kako skrbijo zanje. Hotel z znanstveniki in s pomočjo ministrstva za 
okolje skrbi za zaščito teh danes že redkih živali.  
 
V hotelu si lahko izposodite tudi tradicionalne polinezijske kanuje in tako raziščete 
najlepšo laguno na svetu.  
 
Ob doplačilu: jet ski, katamaran, lagunarium, parasailing, smučanje na vodi, hranjenje 
morskih psov, globokomorski ribolov, aqua safari, welness. 
 
PLAŽA 
Plaža je dolga, peščena, naravnost pred hotelom. 
 
POPUSTI in OPOMBE 
All inclusive vključuje vse obroke, prigrizke, brezalkoholne pijače in pivo. Pijača v 
minibaru in ostale alkoholne pijače niso vključena v ceno. 
 
- posebna ponudba za mladoporočence: za mladoporočence hotel ponuja posebne 
popuste za bivanje (za nevesto do 20%). Ponudba velja do enega leta po poroki, ob 
prihodu v hotel je potrebno pokazati poročni certifikat. Mladoporočenca dobita tudi 
šampanjec in darilo. 
 
SIMBOLIČNA POLINEZIJSKA POROKA 
Poroka kot v pravljici! Na sanjski Bora Bori, v sanjskem hotelu. 
Čaka vaju tradicionalna poroka s tradicionalnimi oblekami, glasbo in plesi. 
 
Ženina in nevesto bodo v njunem bungalovu oblekle družice. Na plažo, kjer bo potekala 
poroka, ženina pripelje slavnostno okrašeni, tradicionalni kanu. Spremlja ga še en kanu, 
na katerem domačini pojejo in igrajo na školjke. 
Nevesto družice pripeljejo po kopnem, bojevnik jo nese na posebni nosilnici. Sprejme jo 
duhovnik. Skupaj s pevci, ki pojejo tradicionalne poročne pesmi, pričaka ženina. 
 
Duhovnik se obrne k trem elementom življenja: k zemlji, vodi in zraku poročni obred se 
lahko začne. 
 
Po tradiciji se duhovnik obrne k bogu Taaroi, ki naj blagoslovi ženina in nevesto v njuni 
zvezi. Poškropi ju s kokosovim mlekom in jima okoli vratu obesi čudovita venčka. Podeli 
jima novi, tahitski poročni imeni in izroči simbolični poročni certifikat. Mladoporočenca 
ovije v posebej tkano blago taifaifai, sledi petje in ples, posvečen njuni skupni sreči. 
 
Duhovnik po koncu obreda odpelje mladoporočenca do čolna, ki vaju odpelje v sončni 
zahod. Postrežejo vama s šampanjcem in kanapeji. 
 
Zvečer vaju čaka romantična večerja na terasi vajinega bungalova, v restavraciji ali na 
plaži. 
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Cena poročnega paketa: 1.850 EUR na par (cena velja do 31.3.2010) 
 
Cena vključuje opisani obred (gre za simbolično poroko), plovbo v sončni zahod s 
prigrizki, romatnično večerjo in 12 fotografij (profesionalni fotograf). 
 
Po želji lahko doplačata za dodatne fotografije. 
 
 

 
Bungalov na vodi 

 

 
Bazen 
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Restavracija 

 

 
Bungalovi na plaži 

 


